

证券代码: 300586

证券简称:美联新材

公告编号: 2019-099

广东美联新材料股份有限公司 关于签署合资经营合同的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次合资经营概述

经广东美联新材料股份有限公司(以下简称"公司"或"美联新材")与其控股子公司营口营新化工科技有限公司(以下简称"营新科技"或"目标公司")现有其他股东营口盛海投资有限公司(以下简称"盛海投资")和营口至同化工合伙企业(有限合伙)(以下简称"至同化工")充分协商,各方一致同意营新科技注册资本由15,000.00万元人民币增加至21,600.00万元人民币,新增注册资本6,600.00万元人民币全部由新增股东山东未名天源生物科技有限公司(以下简称"未名天源")以货币方式出资,并以6,600.00万元人民币的价格认缴,其他股东放弃优先认缴权(以下简称"本次增资"或"本次合资经营事项")。

2019年11月28日,美联新材与盛海投资、至同化工、未名天源、营新科技就本次增资签署了《合资经营合同》。本次增资完成后,目标公司注册资本将由15,000.00万元人民币增加至21,600.00万元人民币,其中美联新材出资7,650.00万元,占比35.42%,盛海投资出资4,500.00万元,占比20.83%,至同化工出资2.850万元,占比13.19%,未名天源出资6.600.00万元,占比30.56%。

根据《公司章程》有关规定,公司在本次增资中放弃的优先认缴额度在公司董事长审批权限内。本次合资经营事项已经公司董事长批准,无需提交公司董事会和股东大会审议批准。

本次合资经营事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

二、合作主体基本情况

1、盛海投资

名称: 营口盛海投资有限公司



住所:中国(辽宁)自由贸易试验区营口市西市区新建大街80号

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 刘至寻

成立日期: 2016年11月1日

注册资本: 800 万元人民币

经营范围:非证券类股权投资;化工项目、环保项目、能源项目、建筑项目 投资;投资管理;资产管理;经济贸易咨询;投资咨询;企业管理咨询;技术开 发、技术转让;销售化工产品(不含危险化学品及一类易制毒化学品);货物进 出口、技术进出口、代理进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准 后方可开展经营活动。)

盛海投资系美联新材重要控股子公司营创三征(营口)精细化工有限公司持股 10%以上的法人股东,公司基于谨慎性并根据实质重于形式的原则将其认定为公司关联方。

2、至同化工

名称: 营口至同化工合伙企业(有限合伙)

住所:辽宁省营口市辽宁(营口)沿海产业基地新联大街东1号

企业类型:有限合伙企业

执行事务合伙人: 营口佳兴贸易有限公司

成立日期: 2018年2月9日

经营范围: 化工产品(危险化学品除外)研究、开发、利用。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

至同化工系美联新材重要控股子公司营创三征(营口)精细化工有限公司间接持股 10%以上的自然人股东刘至寻控制的企业,公司基于谨慎性并根据实质重于形式的原则将其认定为公司关联方。

3、未名天源

名称: 山东未名天源生物科技有限公司

住所:山东省淄博市张店区朝阳路 26 号

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 于秀媛

成立日期: 2016年7月28日



经营范围: 医药中间体、农药中间体的研究(不含生产)、开发; 生物技术的研究、推广; 生产、销售原甲酸三甲酯 12000 吨/年、原甲酸三乙酯 16000 吨/年、原乙酸三甲酯 5000 吨/年、亚磷酸 5000 吨/年、甲酸乙酯 500 吨/年、乙醇(无水)20000 吨/年(有效期限以安全生产许可证为准); 氯化铵、硫酸铵、2-羟基己酸甲酯、2-羟基戊酸甲酯、1,1-二甲基正癸胺的生产、销售(以上五项不含危险、监控及易制毒化学品); 医药中间体、农药中间体的批发、零售(以上两项不含危险、监控及易制毒化学品); 货物的进出口。(依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

未名天源及其股东与公司、公司持股 5%以上股东、公司董事、监事、高级管理人员无关联关系。

三、投资标的基本情况

1、营新科技基本情况

名称: 营口营新化工科技有限公司

住所:辽宁省营口市辽宁(营口)沿海产业基地新联大街东1号

法定代表人: 张佳兴

成立日期: 2017年2月28日

注册资本: 15,000 万元人民币

经营范围:生产、销售化学产品(危险化学品除外);货物进出口及技术进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

2、营新科技业务情况

营新科技成立于2017年2月28日,目前尚未开展实际经营。

3、营新科技股权结构

本次增资前营新科技的股权结构如下:

序号	股东名称	认缴出资额(万元人民币)	持股比例(%)
1	广东美联新材料股份有限公司	7,650.00	51.00
2	营口盛海投资有限公司	4,500.00	30.00
3	营口至同化工合伙企业(有限合伙)	2,850.00	19.00



合计	15,000.00	100.00
----	-----------	--------

营新科技本次增加注册资本 6,600.00 万元,该等新增注册资本全部由未名天源以 6,600.00 万元人民币的价格认缴。本次增资完成后,营新科技的注册资本将变更为 21.600.00 万元人民币,股权结构如下:

序号	股东名称	认缴出资额(万元人民币)	持股比例(%)
1	广东美联新材料股份有限公司	7,650.00	35.42
2	营口盛海投资有限公司	4,500.00	20.83
3	营口至同化工合伙企业 (有限合伙)	2,850.00	13.19
4	山东未名天源生物科技有限公司	6,600.00	30.56
合计		21,600.00	100.00

四、合资经营合同的主要内容

甲方:广东美联新材料股份有限公司

乙方: 营口盛海投资有限公司

丙方: 营口至同化工合伙企业

丁方: 山东未名天源生物科技有限公司

甲方、乙方、丙方、丁方合称各方。

第1条 目标公司注册资本增加额、 出资方名称和出资方式

- 1.1 各方同意目标公司注册资本由 15,000.00 万元增加至 21,600.00 万元,增资金额 6,600.00 万元全部由新增股东丁方认缴,甲方、乙方、丙方确认放弃优先认缴目标公司本次增资的权利。
- 1.2 丁方以货币出资 6,600.00 万元,占增资后注册资本的 30.56%,按股权比例享有收益,承担风险。

1.2.1 货币出资实缴

丁方货币出资分期缴纳,首期出资 2000.00 万元,二期出资 4600.00 万元,首期出资在本协议生效且目标公司办理完本次增资工商变更手续后的七日内到位,剩余 4,600.00 万元出资额的出资时间根据项目建设情况,由合同各方另行协商签订书面补充协议。



1.2.1 丁方增资全部到位后,由目标公司聘请中国注册会计师验证,并出具验资报告,由目标公司据以向丁方出具出资证明书。

丁方增资后,目标公司的股权结构如下:

计量单位: 万元

股东名称	出资额	出资比例
广东美联新材料股份有限公司	7, 650. 00	35. 42%
营口盛海投资有限公司	4, 500. 00	20. 83%
营口至同化工合伙企业	2, 850. 00	13. 19%
山东未名天源生物科技有限公司	6, 600. 00	30. 56%
合计	21, 600.00	100%

第2条 丁方增资的前提条件

- 2.1 丁方履行第一条约定出资义务的前提条件
- 2.1.1 目标公司原注册资本已全部到位。
- 2.1.2 各方业已取得各自权力机构的批准、授权签署本协议。
- 2.1.3 目标公司股东会、董事会已就本次增资、公司原股东放弃优先认缴新增注册资本的权利等事项作出决议。

2.2 各方出资的限制

未经其他各方事先书面同意,任何一方不得将其持有的目标公司全部或部分股权进行质押或以其它形式设置权利负担或障碍。

第6条 增资后新的董(监)事会及高级管理人员的组成

增资后目标公司董事会进行改选,仍由5名董事组成,其中甲方提名2人, 乙方提名1人,丙方提名1人,丁方提名1人。如有必要,应当增加或减少董事 会的董事人数。董事会行使职权由《公司章程》另行约定。若各方在公司注册资 本中所占股权比例有所变更,则各方同意变更各方所提名董事人数。

增资后目标公司监事会进行改选,仍由3名监事组成,其中甲方提名1人,丁方提名1人,剩下1名职工代表监事由目标公司职工代表大会选举产生。

经甲、乙、丙三方及目标公司同意,目标公司本次增资后,由丁方向目标公司派驻财务总监一名。

第12条 违约



由于一方违约,造成本合同不能履行或不能完全履行时,由违约方根据《中华人民共和国民法通则》、《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国公司法》及其它法律法规向守约方赔偿经济损失。如属多方违约,根据实际情况,由违约方分别向守约方赔偿经济损失。

本协议如不能履行或者被撤销,各方承诺:不得从事生产、经销和销售与对方相同或类似的竞争产品。

第15条 其它

合同各方当事人均已知晓合同条款的全部内容后,需各方盖章及法定代表人或授权代表签字予以确认。本合同自 2019 年 11 月 28 日起正式生效。

五、本次合资经营的目的、存在的风险和对美联新材的影响

为应对市场竞争、提高综合实力、延伸产业链和丰富产品种类,公司同意营新科技引进新股东未名天源并增加注册资本。本次增资完成后,各方将充分发挥各自优势,加强精细化工行业产业链之间的合作,保障产业开发的资金及技术要求并共担经营风险。本次合资经营将对美联新材未来的财务状况和经营成果产生一定的积极影响。

本次合资经营可能存在投资项目因市场、技术、环保、财务等因素引致的风险,项目管理和组织实施的风险等。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

六、备查文件

《合资经营合同》。

特此公告。

广东美联新材料股份有限公司 董事会 2019年11月29日

